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НАПАД ПОЛІЦІЇ НА ДЕМОНСТРАЦІЮ Робітники Вінніпегу посте- БОЇ МІЖ СТРАйКЕРАМИ й ПОЛІЦІЄЮ 
БЕЗРОБІТНИХ У ГЕМИЛТОНІ стують проти терору на НА ВШЦЯХ БЕРЛ,НА

землях Зах. України
і

Після кількох сутичок між поліцією та безробітними на вули
цях міста, поліція арештувала тов. Вил'яма Петтерсона, 

провідника демонстрації.

Комуністичні посли в райхстагу атакують уряд Брініні а. — 
Комуністи в пруськім сонмі домагаються припинення 

нападів поліції на страйкуючих робітників.

українських буржуазних стру
мувань, не послабляти своєї ре

волюційної боротьби, але ске
ровувати масовий, неорганізо
ваний саботажниіі рух револю
ційно нпстроеиого населення в 

ІорГанізоваїїе русло революцій- 
іної боротьби за Повалення бур
жуазної фашістської влади, яку 
належить нести в тісно спаяній 
спілці з революційним п рол ста- 
Іріятом ріж них національностей 
інсьої ^Ір.ТЬІЦІ.
Шлях до визволення економіч
ного, політичного й національ
ного. В цій боротьбі ми при
рікаємо допомагати всякими 
можливими для нас способами, 
fi дасть СВОЮ підтримку й до
помогу революційний проле
таріат всього спіте "

Джеймс стрітом, однак ломи
мо того безробітні розпочали 
похід. Поліція тіапала на них 
і прогнала їх назад.

Поліція окружила ситі гол, 
пильнуючи всіх входів, а за 
той час полісмени, що їздять 
моторциклими, 
початку походу, схопили Пет
терсона й забрали його на но- 
ліційну ста цію ломимо кілька
разових спроб юрби вирвати 
•його з рук поліції.

ГКМИЛТОН. Оит, їй жов 
Після кількох сутичок 

між міською поліцією та без
робітними на вулицях міста, 
поліція арештувала сьогодні 
Вил'яма Петтерсона, який мав 
проводити свого часу походом 
голодних безробітних з Манче
стеру до Лондону в Англії. 
Проти нього буде виставлене 
обвинувачення в "нідбурюваїї- 
ні_до розрухів "

Місцеві капіталістична пре
са каже, що в демонстраційнім 
поході безробітних, підчас 
якого прийшло до сутичок з 
поліцією, взяло участь окн.то 
2,0011 робітників.

Перед розночатгнм походу 
відбувся на Геймаркет великий 
мітінг безробітних, на якім 
Псттерсон виголосив гарячу 
промову. Поліція заборонила 
безробітним м а ш е р у в а т и

І»)- лили промов) кани Брінінга 
ротьба на вулицях між комуні із промови міністрів, що голо- 
стамн й поліцією відновилася на райхстагу Лєбе кілька разів 
сьогодні в окрузі страйкуючих ! остерігав послів по імен», що 
металевих робітників, а рівно-1 ниключііть їх з сесії, якщо во- 

!часно повторилися бурливі cue- ми будуть продовжити обструк- 
іж в райхстагу та в пруськім інію 
сой мі

БНРЛІІ І. 17 жовтняКДБЛЄГРАМД - ПРОТЕСТ ДО ПОЛЬСЬКОГО УРЯДУтин

Складкове ький,
Міністер внутрішніх Справ, 
Варшава, Польща. Вінніпег, 20 жовтня ISW.

Українські й польські робітники Вінніпегу, зібрані 
на масовім мітінгу в неділю, 19 жовтня, протестують 
проти терору польського уряду на Західній Україні та 
домагаються негайного відтягнення військових і полі- 
ііійііих карних загонів, висланих до українських сіл.

А. біленький, секретар.

V пруськім СОНМІ прийшло 
Коли поліція розправлялася |ло сутички між комуністами й

ПІДІЙШЛИ до

зі стрий,перами, комуністичні соціалістами, коли комуністки - 
посли в райхстагу сконцентру- ні посли зробили внесок, щоб 
вали свій атак на уряд канц.тє- пруський уряд, який є в руках 
ра Брінінга. Нони особливо го соція.тістів. сіпгнив напади по
ст ро осуджували фінансові пля-.Іліції на страйкуючих металевих 
ми уряду й домагалися відки- 
неінія Иерса.тьського договору і пили проти нього її сесію сой- 
та репараційного плину Ионга. ! му завішено, коли приходило 

Фашісти також виступали ! до бійки на кулаки.
II о мимо великої бучі, II

бо це є єдиний

І робіНовіші) новинку подаємо за тинків (. оціялісти нисту-Мину.іої неділі ПО ПОЛУДНІ здавленій саботяжів.
Промовці далі вказали, що 

лише спільна рено.ікшііша бо
ротьба промислового робітни
цтва й селянства під проводом 
Комуністичної Партії визво
лить ЗаАІднм Україну й цілу 
Польщу зіііл панування і (киш
ім у та встановить 
в.таду, під якою західні укріпи-1 
еькі землі будуть прилучені до і 
Радянської України, а Радян- ; 
ська Польща увійде у великим 
Союз Радянських Соціалістич
них Республік.

Зібрані робітники часто пе
ребивали промовців грімкими 
Оплесками Головою мітінгу

депешами до денної капіталі- відбувся в Українськім Робіт- 
СТИЧНОЇ преси
ватися, що безробітні хотіли 
дістатися до ситі голу, щоб

Можна догаду- ничім Домі у Вінніпегу вели
кий масовим мітміг українських

проти Вереальського договору 
та плину Понга й підчас вели
кої бучі одного фашістського 
посла виключено

робітників, ма якім занротссто- 
предложити міській раді свої вами проти польського фашіст- 
домаг.іння праці або негайної

райхстагу перейшов у другім 
читанні іакоиопроект. Що у- 

^засідання. мишіоважує уряд затягнути но
ра дянськ у ШЕПТИиЬКИИ КАЖЕ ІФашістський промовець І'регор]ну позичку U сумі 125 MI.ll.Ho- 

ІІІП ЛАСПТАШ піпп * !11 Іграеє-р ізяпив, що фашісти juin доларів, яка має бути фі- 
ЩІІ uAbUlAn) ДІЛІ) м.мають до привернення “всі- напсована а о.іовно в Америці 

КОМУНІСТІВ п Німеччини" навіть, якби Це беруть за ознаку, що уряд,
: пришилося осягнути це при при підтримці соніялістів, змо- 
! помочі війни же иовалцтн численні внески з

Комуністи так часто перебіг висловом иедовірря ДЛЯ НЬОГО.

СЬКОГО терору, що лютує тепер 
Підчас походу на- ,1а землях Захілньої України, 

пала на них поліція й робіній- ц зиповненій салі було поваж- 
ки відбивалися від атаків капі-

допомоги

не число польських робітників.
Промовці т.т. М. ІІоіюнїіч і 

М. Шатульський змалювали 
теперішню боротьбу україн
ських селян і робітників у Га
личині проти польського фа

талістичних наймитів

КОНФЕРЕНЦІЯ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ 
В ДИСТРІКТІ ПОРТ АРТУР

ВАРШАВА, ч жовтня 
Варшави знову приїхав грско- 
като.іицькнгі митрополит ІІІеи-

жиіі шдг.,« ,,,,, БОРОТЬБА безробітних з поліцією коло 
1 конвенційної салі а.ф.п.

Місцева преса каже, що Пісн
ішії,кий видасть правдоподіб-1 БОСТОН, Mae.. І І жовтня. І одного промовця, який почав 
но в скорім часі пастирський, Безробітні піл проводом промовляти до зібраних робіт- 
знет у справі саботажної акції КОМУ1|істі„ , |юліція зве.ш т\т |"янііс юрба старалася вирвати
на землях Західні,оі України, , його з рук поліції. Поліція, сьогодні бін коло готелю Ьред , -,Запитавші, яка мого думка про _ забірала тексі-кеби для пере-
саботаж, Шентицький відповів: Ф°Р4- -1с відбувається конфе- НОЗу арештованих на поліцій- 

"Я вважаю, що саботаж є в реііція Американської Федсра- ну етапно, 
більпюети ділом комуністів, ції Праці. 15 робітників аре Безробітні ма.то-що не захо- 
Та хто б його не допускався, штовано. .нили одну ТеКеї-кеб і не звіть-
я рішучо її без іастережень Розрухи почалися, коли но- ішли арештованих Підчас це і
осуджую такт акцію." тімія напала па демонстрацію боротьби, що тре вала більше

І безробітних і почала бити ро- як 20 мніут, робітникам пороз- 
бітникін клобами" стараючисн биваио голови й порвано уні

форми полісменів. Між ушко-

До

ші іму та вказали на ролю 
української буржуазії, яка за
суджує саботажму акцію проти

заявляє і був тов. І. Пастух, секретаремпольських дідичів та 
свою льоильність до фашіст- тов. А (отецькийПОРТ, АРТУР, Онт . 6 ЖОВ-1після чого сліду вала диску сія.

Відчитано виготовлений звіт 
про положений в дистрікті й 
можливоеги ведення праці ко
ло організування неорганізова
них, будування існуючих рево
люційних індустріальних ЮІІІЙ. 
таких як Індустріальна Юні я 
Лісових і Земельних Робітни
ків і г. д., та про поведений бо
ротьби в старих трейд-киїіях 
проти биірократії А.Ф.П. і Нсе- 

іняу стрії, що є кой- каиадійського Конгресу І Ірані 
та інших реакціонерів 

Відчитано конституцію Вор- 
керс Юниті Ліг, передискуто- 
вано й. одноголосно принято. 
Вибрано тимчасовий Виконав
чий Комітет з II членів, який 
буде маги за головну мету ор
ганізацію широкої конференції 

головою а гов. Свара секрета- Воркерс Юниті .Tir. що має 
рем конференції. відбутися перед красною кон-

■Тов. Ф. Брус говорив проІференцією Ліги 
завдання Воркерс Юниті Ліг.1

Вчора по полудні від
булася тут прелімінарна кон
ференція для зорганізуваннн 
Воркерс Юниті Ліг у цім ди
стрікті

На конференції було- при- 
сутних 22 делегатів, які репре
зентували: залізничі шапи, па
пірні, робітників при ладуван- 
ш вагонів, лісових робітників, 
пекарню, шевські робітні, без
робітних 
трольовані реакційними трейд- 
юііінми, іидустріяльними ЮНІ- 
ямн й зовсім неорганізовані іи-

ТІІЯ ського уряду Польщі й гото- I Іри кінці мітінгу ухвалено
вість кооперувати ! НИМ У ОДНОГОЛОСНО таку резолюцію

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ЖАХЛИВОГО 
ПОЛЬСЬНО-ФАШІСТСЬКОГО ТЕРОРУ 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ
бітнмцтва Західні,пі N країни 
та винищування всього, mo 
тільки не бажає коритися 
польсько*-фаигістсБКій владі й 
пануючій у Польщі буржуазії 
а також том) станові справ, які 
там ,насильно запроваджено.

Ми іасуджуємо негідницьку.

"Ми. українські it польські 
робітники, іібрані на часово
му протестиційному мітінгу II 
неділю, 14 жовтня 1430, у Він
ніпегу, вислухавши доклади 
про жахливий крона ний терор, 
яким польеько-фашістська вла- 
дн за інліг Західню Україну, од
нодушно протестуємо проти 
иечувано жорстоких мір, шо їх 
примінює польсько-фашістська 
влада проти пригніченого еко
номічно. політично її наніо- ціл.іям 
пально та. до краю визискува- жертвою якої стають безневин
ного населення Західні,ої Укра-1 ні. тирі в своїх переконаннях, 
їни. з метою придушення його обманені селяни, робітники н

ФРАНЦІЯ має; шість но
вих КРУЖЛЯКІВ. прогнати Іх від гбге.ію.

Коли поліцій арештувала Ідженими є капітан поліціїдустрн.
Конференцію відкрив тов. 

Скара в імени ДистріктовОго 
Комітету Комуністичної Партії. 
Тов. А. МскЛовд бу в вибраний

ПАРИЖ, 12-го жовтня 
Бресті спущено на воду шість 
НОВИХ кр) Ж ІНКИ) Кожний з 
них є поємности 10,000 тон.

інки з б у д о в а її і и

V
провокаторську роботу Україн
ської Військової Організації та 
всіх інших украіііських фашіст-1 
ськнх організацій, що служить Іycj kpV/4%

польського фаціізму. узброєїгі після останніх впмої

ГАРМАТИ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ ОБСТРІЛЮВАЛИ 
ВОЄННІ КОРАБЛІ ІМПЕРІАЛІСТІВ

Пізніше ті єамі гармати стрі- 
Комуиістичні багери на бс лили на два американські тор- 

регах ріки Янце «нову атаку на- гове.іьпі кораблі іі один китаіі-
але ні один з них не був

І АНКОН, Китай. 16 жовтнявоєнно-морської на\ кн
Ф Б

рдБІН/ІРАН AT ТАҐОРЕ ІИ олин бритійський і два аме- ський.
non пап лаіал риканські кораблі. і ушкоджений
Пги гАД. LUnJo Гармати Червоної армії стрі- Коли червоні батерії відкри-

іяли вчора на каношрку "Бі",Іли вогонь нб бритійську кано- 
прапорниіі корабель бритій- ! нірку "Тіл", ця остання відіїо- 
ської патрольної фльоти на во- нма
дах Янце, яка везла адмірала атак Пізніше канонірка виса- 
М'екЛіна. брнтійського голов- ; лила на беріг збройну партію, 
ного командаита. “Бі" не 6v- яка. мала захопити одне гар-

незадоволеиия зі свого жахли-: революційно настроєні елємен-
студентства та трудовоїВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ОРГАНІЗУЄ БЕЗРОБІТНИХ * .. . а:и",ниш ; ІГНВ’ иіюціииих мого настроїв чнтелігеїщії.

Ми домагаємося негайиоТчі .. Ми закликаємо революційно
іахіднббї І настроєних селян і робітЖІкін I IK) ІК >РК. 10 жовтня. 11а 

За.^дньої України не піддана-1 кораблі Бремен прибув учо- 
іі поліції, припинення терору, ітися польсько - фашістськом) І’1' ло Америки І’аоіпдраиат Та- 
екзекуцій і всіх тих иечувано ; теророві ні провокаторському горс. відомий індійським поет 
жорстоких мір, що спрямовані Ій крутійському обманові укра-1 Ф' іьософ, та заявив нюйор- 
на знущання з селянства іг ро- , іпських фашістів та ріжнихрьким репортерам, шо

Ілім світі є дуХ революції." 
і Тагорє прибув просто з Ра
дянського Союзу, де провів 

Пні сказав, що 
здивував його 

поступом на освітнім 
полі протягом останніх деся-

Ф( )РТ НІ ІЛ ИМ, Онт . 14 жов- робітних у цім сезоні н закли- 
тни Ікцжерс Кйіиті Ліг порт-1 кали їх організу ватися и боро- 
артурського дистрікту склика-.,тисм. 
ла перший мітінг безробітних 
у Форт & 
г.піізу ва пГ
бітних, шо має боротися за не- виробити домагання, зробити 
гайну допомогу для голодую приготування до видання ґазе- 
чнх безробітних у цім місті

Під ,ХХ) до 400 робітників дальші мітінги 
прибуло на мітінг, що відбув- Багато безробітних вписало
ся сьогодні по полудні в Укра- ся до Організації Безробітних, 
міськім Робітничім Домі. Про- як також зголосилося рекруту-1 
мовці Брус, Калиток і ІІаркіо,вати нових членів. Тов. Дж лія. ЇЙ жовтня 
(юсказа.іи про положення без-,Ксрі був головою мітінгу

відкликання з сі.
України карних загонів війська на вогонь і припинила

Наступила дискусія, після 
іл'ми з метою ор- якої вибрано виконавчий комі- 
товариство безро- тст з одішайнятьох, що має по ці- ла ушкоджена І мату

УРЯД І ПОВСТАНЦІ В БРАЗИЛІЇ КАЖУТЬ, 
ЩО ВІДНОСЯТЬ ПЕРЕМОГИ

Іти безробітних та скликати РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ВИСЛАВ ГОСТРУ 
НОТУ ДО МАНДЖУРІЇ

кілька тижнів. 
( PCP просто

РЮ ДІЇ ЖАНКПРО. Брази- с іфіцпший кому17 ЖОВТНЯ
Міністерство шкат повстанців каже сьогодні. ТМІХ ()OKju 

1 юстиції видало сьогодні кому- що північні війська під коман Ра - J дійним фонди, що були іложс- 
дяиський у ряд вислав до уряду ні отаманом Семеновим у яион- 

Радянський Манджурії гостру ноту, в якім .ських банках Радянський уряд

МОСКВА, 12 жовтня.Індія нониніїа брати за при -
шкат, в якім повідомляє про дою капітана Тавори заняли клад падянськ) 
заняття федеральними війська- ІАрацаху . столицю стейту Сер- MV сказав Тагорє 
ми ЧОТЙ|ХЗХ МІСТОЧОК у CTCIÏTI л іне
Мінас Гераес Повстанні від- ; Інше звідом.іення з повстан-1лекцією для Індії 

НЮ ИОРК. 10-го жовтня. - ічених Держав після зложений ступили в безнорядку. чиї головної кватири каже, що
Іміграційна влада на Еліс Ай- бо йду по $500 за кожного РЮ ДН ЖАНКПРО. Брали- повстанці заняли важне місто 
ленд звільнила вчора 14 радян- Радянські студенти приїхали дія. 17 жовтня Уряд олові- Ітараре, з якого йде залізниця
ських сту дентів, шо прибули до Америки на шість місяців стив сьогодні, що на північнім до Сао Паюльо.
цього тижня на кораблях “Ма- сту діювати індустрію й торгує- і південнім фронтах відперто РЮ ГРАНДЕ ДО СУЛЬ, Бра- БЕРЛІН. 13 жовтня
джесгій" і ‘Парі". Одинай- лю їх затримано на Еліс Ай повстанчі війська, що мещеру- зн.рн. 18 жовтня. Головна робіття в Німеччині збільша- Парижа. __ ПАРИЖ. 12 жовтня Тут
цить інших студентів мали бу - ленді в наслідок доносу, то вали на Єао Паульо й федс- кватира повстанців видала бю-|ється з кожним днем. Число ! І la свою працю білогвардій- Ідовідаиос*, що* гру на ИЮЙОр-
тм переслухані вчора й сього- підчас подорожі на кораб-и ра.іьну столицю. Близько 200 летин, в якім каже, що повстан безробітних зросло вже до ці отримали гроші з Японії ських банкирів рішила дати
дні і правдоподібно вони та- вони нібито зневажливо ви- іповстаншв езято в полон. чі війська заняли місто Хріста-“3,080,800. Уряд видає допомо згідно з рішенням японського позичку польсько*) урядові в
кож будуть допущені до Злу- сдовлювалися про Америку. ПОРТО АЛЄГРЕ. Бразилія, ліна в стейті Гояз rv лише дія 2,000,000

освітню систе-

ВПУСТИЛИ 14 РАДЯНСЬКИХ СТУДЕНТІВ Сеюз є великою наглядною протестує проти діяльиости ро-[остерігає манджурського rv
сійських білогвардійців на май- бернатора Чан . Су-Ліяиа, ш<

В ноті І зробить нідновідиі висновкиїжурськіи території
зазначено, ию в Харбіні явно якщо в Манджурії " буде про 
працює над організацією біло-1 довжатиея формування біло 
гвардійської армії генерал Діт-1 гвардійської армії.

Без- ріхс, який недавно прибув і

НІМЕЧЧИНА МАЄ 1,080,800 
БЕЗРОБІТНИХ.

уряду, який передав білогвар- сумі $3,000,000 на 7 проц.,

г
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